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W niniejszym schemacie oceniania zadan otwartych sg prezentowane przykladowe poprawne odpowiedzi. W tego
typu zadaniach nalezy réwniez uznaé odpowiedzi ucznia, jesli sa inaczej sformulowane, ale ich sens jest zgodny
z podanym schematem, oraz inne poprawne odpowiedzi w nim nieprzewidziane.

Liczba
punktéw

L Poprawna odpowiedz: 0-2
a)

Liczba protonéw: 31

Liczba neutronow: 38

Liczba elektrondw: 31

b) 1s*2s2p°3s?3p°3d"*

2 pkt — poprawne podanie odpowiedzi w dwoch podpunktach
1 pkt — poprawne podanie odpowiedzi w jednym podpunkcie
0 pkt - brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

Numer

zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktéw

2. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
M, (CH,;,04) = 180u

M, (C,HO,) =180u/2=90u= M (CHO,) = 90 g/mol

Zal. masa zwiazku = 90 g (1 mol)

me=90g-0,2667 =24 g = n.= 24 g/12 g/mol = 2 mol

mg +my=90g-(1-0,2667) = 66 g oraz me/my = 32 = mg = 64 g, zas
my=2g=ng= 64g/16 g/mol = 4 mol, za$

ny=2g/1gmol =2 mol

Wzér sumaryczny to H,C,0,.

2 pkt - zastosowanie poprawnej metody obliczen, wykonanie poprawnych obli-
czef i podanie poprawnego wzorlu sumarycznego

1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdu
rachunkowego w obliczeniach, co w konsekwencji daje biedny wynik i biedny
wzOr sumaryczny

0 pkt - zastosowanie blednej metody lub brak odpowiedzi

3. Poprawna odpowiedz: 0-1
1.P;2.F; 3. F

1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi

0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

4. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
a) Osad, zaréwno pod wplywem kwasu solnego, jak i zasady potasowej, ulegt
roztworzeniu.

b)

EtapI: AICL, + 3NH, + 3 H,O — Al(OH), + 3 NH,Cl

Etap ITI: AI(OH), + 3 H* — AI* + 3H,0

AI(OH), + 3 OH — [AI(OH),]*
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer A . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw punkt 6w

2 pkt - podanie poprawnych obserwacji i wszystkich réwnan reakeji
1 pkt — podanie poprawnych obserwacji i bledne zapisanie jednego réwnania
reakeji
0 pkt — podanie bl¢dnych obserwacji, brak poprawnej odpowiedzi lub brak
odpowiedzi

5. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Réwnanie reakeji redukeji: Cr,0% + 14 H + 6 e — 2Cr'* + 7H,0
Rdéwnanie reakeji utleniania: Sn** — Sn** + 2 e~
Sumaryczne réwnanie reakeji w formie jonowej skrocone;j:
Cr,0F + 3Sn** +14 H" — 2Cr* + 3Sn** + 7H,0
2 pkt - poprawne zapisanie dwéch réwnan poléwkowych oraz poprawne zapisa-
nie zbilansowanego réwnania reakeji w formie skroconej jonowej
1 pkt — poprawne zapisanie dwéch rownan potéwkowych oraz biedne zapisanie
zbilansowanego réwnania reakcji w formie skréconej jonowej
0 pkt — biedne zapisanie jednego z réwnan poléwkowych, brak poprawne;j od-
powiedzi lub brak odpowiedzi

6. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-1
Zaobserwowano Zmiane zabarwienia z pomaraficzowej na zielona.
1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi
0 pkt - podanie blgdnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

7. Poprawna odpowiedz: 0-1
Proboéwka 1. kwasowy
Probéwka 2. zasadowy
Probéwka 3. zasadowy
1 pkt — podanie trzech poprawnych odpowiedzi
0 pkt - podanie mniej niz trzech poprawnych odpowiedzi, brak poprawnej
odpowiedzi lub brak odpowiedzi

8. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Probéwka 1. H,PO; + H,O = HPO; + H,0*
Probéwka 2. PO} + H,0 = HPO; + OH"
Probéwka 3. NaOH —*° Na* + OH
2 pkt — poprawne zapisanie trzech réwnan reakcji
1 pkt — poprawne zapisanie dwoch rownan reakcji
0 pkt — poprawne zapisanie jednego réwnania reakcji, brak poprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

9. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Réwnanie reakeji rownowagi: Ag;PO, = 3 Ag™ + PO;”
Wyrazenie na iloczyn rozpuszezalnosci: K, = [Ag']’ - [POY]
2 pkt - podanie poprawnego rownania reakeji i poprawnego wyrazenia na
iloczyn rozpuszezalnosci
1 pkt — podanie poprawnego rownania reakcji i btednego wyrazenia na iloczyn
rozpuszczalnosei
0 pkt — biedne zapisanie réwnania reakcji, brak poprawnej odpowiedzi lub brak
odpowiedzi

10. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Obserwacje: Uczen zaobserwowal wytracenie bialego osadu.
Uzasadnienie: Zgodnie z regula przekory wzrost stezenia produktéw powoduje
przesunigcie rownowagi w strong substratow. W tym przypadku wzrost stezenia
jondéw srebra(I) spowoduje przesunigcie rownowagi w lewo, czemu towarzyszy¢
bedzie zmniejszenie rozpuszczalnosci osadu i jego wytracenie z nasyconego
roZtworu.
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer A . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw punkt 6w
2 pkt - podanie poprawnych obserwacji i uzasadnienia
1 pkt — podanie poprawnych obserwacji i blednego uzasadnienia
0 pkt — podanie biednych obserwacji, brak poprawnej odpowiedzi lub brak
odpowiedzi
11. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
vi=k-cicy=k-5 -8 =12800k
2A+3B—=C
S) 5 8 0
Ac -4 -6 +2
K) 1 2 2
Gdzie: S - start reakceji; K — moment, w ktérym stezenie produktu C wynosi
2 mol/dm’.
vi=k-cicy =k-1*-2°=8k
vy /v, = 1600
Odpowiedz: Szybkos¢ reakceji zmniejszy sie 1600 razy.
2 pkt - zastosowanie poprawnej metody obliczefi, wykonanie poprawnych obli-
czen i podanie poprawnego wyniku
1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdu ra-
chunkowego w obliczeniach, co w konsekwenciji daje biedny wynik
0 pkt - zastosowanie bigdnej metody lub brak odpowiedzi
12. Przyklad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Ms"r = (MaLI ’ JPl + MaL_Z ) PZ)"{]‘OO%
Ms"r = [MaLl ’ Pl + Mat_z . (100 _Pl)]"llrlOO%
3545 =[35-P, + 37 (100 - P,)}/100%
P =T715%;P,=225%
Odpowiedz: Zawartos$¢ procentowa izotopu *Cl to 77,5%, a izotopu *'Cl to
22.5%.
M., — érednia wzgledna masa atomowa pierwiastka [u]
M, .. M, , - wzgledne masy atomowe izotopow, odpowiednio **Cl i *'Cl [u]
P,, P, — procentowa zawartoS¢ izotopow (odpowiednio *Cli *'Cl) [%]
2 pkt - zastosowanie poprawnej metody obliczen, wykonanie poprawnych obli-
czen i podanie poprawnego wyniku
1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdura-
chunkowego w obliczeniach, co w konsekwenciji daje biedny wynik
0 pkt — zastosowanie btednej metody lub brak odpowiedzi
13. Poprawna odpowiedz: 0-1
Reakcja Liczba wigzan o Liczba wigzan =
1. 9 1
2. 10 1
3. 9 1
1 pkt — poprawne uzupeinienie szesciu lub pigciu rubryk w tabeli
0 pkt — poprawne uzupetnienie mniej niz pieciu rubryk w tabeli, brak popraw-
nej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
3
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Liczba
punkt éw

Numer

zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw

14. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-1
EtapL: Cu

Etap IL: MgCl,

Etap ITI: BaCl,

1 pkt — poprawne uzupelinienie wzoréw lub symboli trzech odczynnikéw

0 pkt - poprawne uzupetnienie wzoru lub symbolu mniej niz trzech odezynni-
kéw, brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

15. Przykltad poprawnej odpowiedzi: 0-1
Etap L:

Po wprowadzeniu miedzi do wszystkich probéwek w probdwcee z roztworem
kwasu azotowego(V) zaobserwowano zabarwienie roztworu na kolor niebieski,
a w pozostalych trzech probéwkach nie zaobserwowano objawéw reakce;i.

Etap II:

Po wprowadzeniu roztworu MgCl, do trzech pozostatych probowek w probow-
ce z roztworem kwasu weglowego zaobserwowano wytracenie bialego osadu,

a w pozostalych dwoch probowkach nie zaobserwowano objawow reakcji.

Etap III:

Po wprowadzeniu roztworu BaCl, do dwéch pozostalych probéwek w probdwce
z roztworem kwasu siarkowego( V1) zaobserwowano wytracenie biatego osadu,
a w ostatniej pozostalej probowce nie zaobserwowano objawow reakcji.

1 pkt — poprawne zapisanie obserwacji
0 pkt - biedne zapisanie obserwacji lub brak odpowiedzi

16. Przyktad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Etap: 3Cu+ 8 H" + 2NO; — 3 Cu* + 2NO + 4 H,O
Etap IT: Mg** + CO% — MgCO,

Etap III: Ba** + SO — BaSO,

2 pkt — poprawne zapisanie wszystkich réwnan reake;ji

1 pkt — poprawne zapisanie dwoch rownan reakeji lub jednego réwnania reakeji
0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

17. Poprawna odpowiedz: 0-2
a) Roéwnanie reakc;ji 1.

HS + H,O = § + H,0"

Rdéwnanie reakeji 2.

HS  + H,O = H,S + OH"

b) Wyzsza wartosc statej rownowagi ma reakeja, w ktérej anion wodorosiarcz-
kowy pelni funkcje kwasu / zasady, co $wiadezy o tym, ze wodny roztwoér wodo-
rosiarczku sodumapH > 7 /pH < 7.

2 pkt — poprawne zapisanie obu réwnan reakcji oraz poprawne uzupeinienie
zdania

1 pkt — poprawne zapisanie obu rownan reakeji i bl¢dne uzupelinienie zdania
lub poprawne uzupelnienie zdania, lecz bigdne zapisanie jednego réwnania
reakcji

0 pkt - biedne uzupelnienie zdania oraz biedne zapisanie jednego lub obu réw-
nan reakcji, brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer A . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw punkt 6w
18. Poprawna odpowiedz: 0-1

Przeprowadzona reakcja syntezy reagenta C nalezy do reakceji egzotermicznych

| endotermicznych. Zmiana entalpii ukladu wynikajaca z przebiegu tej reakeji
moze by¢ opisana symbolem AH < 0/AH > 0. Wraz ze wzrostem temperatury
rownowaga reakcji przesuwa si¢ w prawo | przesuwa si¢ w lewo [ nie zmienia sie,
a wartos¢ stalej rownowagi rosnie / maleje | nie zmienia sig.
1 pkt — podkre§lenie czterech poprawnych wyrazen w tekscie
0 pkt - poprawne podkresSlenie mniej niz czterech wyrazen w tekscie, brak
poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
19. Przykiad poprawne;' odpowiedzi: 0-2
1 mol H,-22,4 dm
x-448dm’ = x = 0,2 mol H,
2HI = H, + I,

S) 0,8-x 0 X
An -04 +0,2 +0,2
R) 04-x 0,2 x+0.2

_L]_02-02+x) _,

[HIJ (0,4 —x)
0,2- (0,2 +x) = (0,4 -x)*
0,04 + 0,2x = 0,16 - 0.8x + x*
x*—-x+012=0
A=052=x=0]14
ny; = 0,66 mola = czyli 84,5 g
n,, = 0,14 mola = czyli 35,6 g
845g+356g=120g
120 g - 100 %
35,6 g-x=x =30%
OdpowiedzZ: Jod stanowi okolo 30% masowych mieszaniny.
2 pkt - zastosowanie poprawnej metody obliczefi, wykonanie poprawnych obli-
czen i podanie poprawnego wyniku
1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdu ra-
chunkowego w obliczeniach, co w konsekwenciji daje biedny wynik
0 pkt - zastosowanie blednej metody lub brak odpowiedzi
20. Przyktad poprawnej odpowiedzi: 0-2
233 gBaSO, -4 - 6,02 - 10% czgsteczek CO
25g-x
x = 2,58 - 10* czasteczek CO
2,58 - 10% czasteczek CO — 100%
x-72%

x = 1,86 10 czgsteczek CO
Odpowiedz: Uda si¢ otrzymac 1,86 - 10” czasteczek CO.
2 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczefl, wykonanie poprawnych obli-
czen i podanie poprawnego wyniku
1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdu ra-
chunkowego w obliczeniach, co w konsekwenciji daje biedny wynik
0 pkt - zastosowanie blednej metody lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer I . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdow punkt 6w
21. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2

Réwnanie reakcji:
Cl
7 etanol
H,C—HC + NaOH HC—CH + NaCl + HO
\ 3 \\ 2
CH, CH,
Reakeja prowadzaca do powstania zwiazku X to reakcja eliminaciji.
2 pkt — poprawne zapisanie rownania reakeji oraz poprawne okreslenie typu
reakeji
1 pkt — poprawne zapisanie réwnania reakcji oraz bledne okreslenie typu reakeji
lub bigdne zapisanie rownania reakeji oraz poprawne okreslenie typu reakeji
0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi Iub brak odpowiedzi
22, Poprawna odpowiedz: 0-1
ZwiazekY Zwigzek 7,
OH H,C — CH,
/ N\
H,C — HC CH,
N /s
CH, HO
propan-2-ol propan-1-ol
1 pkt — poprawne zapisanie dwoch wzoréw oraz poprawne podanie dwoch nazw
Zwigzkow
0 pkt — poprawne narysowanie mniej niz dwéch wzordw, poprawne podanie
mniej niz dwoch nazw, brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
23. Poprawna odpowiedz: 0-2
Zwiazek B Zwiazek C Zwiazek D Zwiazek E
H.C H.C H.C o] H.C—CH,
N N\ N\ 7 N\
C=0 C=0 CH—C C=0
s s N /
H.C H.C H HO
propanon propanon propanal kwas propanowy
2 pkt — poprawne zapisanie czterech wzoréw oraz czterech nazw zwigzkow
1 pkt — poprawnej zapisanie trzech lub dwéch wzoréw oraz trzech lub dwéch nazw
Zwigzkow
0 pkt — poprawne zapisanie mniej niz dwoch wzoréw i mniej niz dwoch nazw
zwiazkdw, brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer . . Liczba
zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktéw punkt 6w
24, Poprawna odpowiedz: 0-2

H.C o HC H.C O
\ 7 AN HSO, ~ \ 7
CH—-C + CH—CH, = CH—-C CH, + HO
N / N 7 B
OH HO O—HC
. CH
propanian propan-2-ylu 3
2 pkt — poprawne zapisanie rownania reakcji oraz nazwy zwigzku
1 pkt — poprawne zapisanie réwnania reakcji oraz biedne podanie nazwy
zwiazku lub biedne zapisanie rownania reakcji oraz poprawne podanie nazwy
zZwiazku
0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
25. Poprawna odpowiedz: 0-2
1. Wodny roztwoér wody bromowej odbarwia zwiazek oznaczony litera X.
2. Reakeiji z sodem ulegaja zwiazki oznaczone literami A, Y, Z, E, za$ reakeji z roz-
tworem wodorotlenku sodu ulega jedynie zwiazek oznaczony litera E.
3. Do zwigzkdw karbonylowych zaliczamy zwiazki oznaczone literami B, C, D i E.
2 pkt - poprawne uzupetnienie czterech zdan
1 pkt — poprawne uzupeinienie trzech lub dwoch zdan
0 pkt — poprawne uzupetnienie jednego zdania, brak poprawnej odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
26. | Przyklad poprawnej odpowiedzi: 0-1
CH @) CH
3 XN SN
Cl NH, |C CH,
y C OH
7 /
HN NH, 0 h CH
B B |
OH CH,
1 pkt — poprawne zapisanie dwoch wzorow
0 pkt - poprawne zapisanie jednego wzoru, brak poprawnej odpowiedzi lub
brak odpowiedzi
27. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Odpowiedz: nie
Uzasadnienie: W pierScieniu aromatycznym tej aminy wszystkie atomy wegla sa
juz podstawione.
2 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi oraz poprawnego uzasadnienia
1 pkt — podanie poprawnej odpowiedzi oraz podanie biednego uzasadnienia
0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Liczba
punkt éw

Numer

zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw

28. Poprawna odpowiedz: 0-2
CH CH

3 3

@ CH,CL AICL, HNO_ H SO, @:NOZ

CH,

NO,

2 pkt — poprawne uzupelnienie czterech luk na schemacie

1 pkt — poprawne uzupelnienie trzech lub dwdch luk na schemacie

0 pkt - poprawne uzupetnienie jednej luki na schemacie, brak poprawnej odpo-
wiedzi lub brak odpowiedzi

29, Przyklad poprawnej odpowiedzi: 0-3
a) Swiezo stracony osad wodorotlenku miedzi(IT).

b) W przypadku dodania Swiezo straconego osadu wodorotlenku miedzi(II)
do roztworu witaminy C zaobserwowano roztworzenie osadu i pojawienie si¢
szafirowego zabarwienia. W przypadku pozostalych witamin nie zaobserwowa-
no objawdw reakeji.

c¢) Dwie grupy hydroksylowe przy sasiadujacych atomach wegla.

3 pkt — poprawne podanie wykorzystanego odczynnika lub odczynnikéw, zapi-
sanie poprawnych obserwacji oraz elementu budowy witaminy C

2 pkt — poprawne podanie wykorzystanego odczynnika lub odezynnikéw, zapisa-
nie poprawnych obserwacji oraz bledne wpisanie elementu budowy witaminy C
1 pkt — poprawne podanie wykorzystanego odczynnika lub odczynnikéw, zapi-
sanie blednych obserwacji oraz bigdne wpisanie elementu budowy witaminy C
0 pkt — biedne podanie wykorzystanego odczynnika lub odczynnikéw, brak
poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

30. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-3
a) b) <)

O=CcC H,C —CH, HO
N\ YA N
CH,— CH, CH C—CH,
N I /N
C—o0 OH HC CH,
/
HO

kwas butanodiowy cyklopropanol 2-metylopropan-2-ol

3 pkt — poprawne narysowanie wzordw i podanie nazw trzech zwiazkéw
2 pkt - poprawne narysowanie wzorow i podanie nazw dwoch zwiazkow
1 pkt — poprawne narysowanie wzoru i podanie nazwy jednego zwigzku
0 pkt - brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Liczba
punkt éw

Numer

zadania Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktdw

31 Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
Réwnanie reakeji hydrolizy kwasowej:
HJC\ /CHJ

H,SO, AN N/ N
CHZ—C\’EIl +*2HO == CH,—CH + CH + C—CH
C=0 C=0  OH  HC CH,
4 s/
0]
C@[ HO
e

e,

H,C

Réwnanie reakeji hydrolizy zasadowe;:

2 pkt — poprawne zapisanie dwoch réwnan reakeji
1 pkt — poprawnej zapisanie jednego rownania reakciji
0 pkt - brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi

32. Przyktad poprawnej odpowiedzi: 0-2

c’ cH, CH, c CcH
Hc'l . 7 125°C Hc'l |
N CH + n| HC N CH

fenyloeten / styren / winylobenzen ‘

2 pkt — poprawne narysowanie wzoru oraz podanie poprawnej nazwy
1 pkt — poprawne narysowanie wzoru oraz podanie biednej nazwy
0 pkt — brak poprawnej odpowiedzi lub brak odpowiedzi
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Chemia. Poziom rozszerzony
Probna Matura z OPERONEM

Numer
zadania

Liczba
punkt éw

33. Przykiad poprawnej odpowiedzi: 0-2
2 =
K ac :>£_:K(12 @)
—a et
_5 N
. 1,8-107-(1 0’04)20,0108 mo2
0,04° dm-
NH, + H,0 = NH," + OH"
2
NH, || OH" OH"
o N Jor | [on |
[NH,] ¢—[OH" |
Dla a < 5%
-2
kO o 1- VK c = 1.810°-0.0108 —4.3-10
c

pOH = -log[OH] = 3,37 = pH = 10,63
Odpowiedz: pH roztworu wynosi 10,63.

Poprawna odpowiedz i zasady przyznawania punktow

_, mol
3

dm

2 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, wykonanie poprawnych obli-
czen i podanie poprawnego wyniku

1 pkt — zastosowanie poprawnej metody obliczen, ale popelnienie bigdu ra-
chunkowego w obliczeniach, co w konsekwencji daje biedny wynik

0 pkt - zastosowanie blednej metody lub brak odpowiedzi

34. Poprawna odpowiedz: 0-1
Punkt izoelektryczny lizyny wynosi 9,74. W roztworze otrzymanym przez
ucznia od nauczyciela aminokwas ten bedzie wystepowal w postaci anionu.

1 pkt - poprawne dokoniczenie zdania
0 pkt — biedne dokoficzenie zdania lub brak odpowiedzi
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TWOJ KOD D'OSTEPU () Zaloguj sie na gieldamaturaa.pl

Ny

@ Wpisz swdj kod

F1276D7F7 @ Odblokyj czasowy dostep do bazy dodatkowych
zadan i arkuszy (masz dostep do 31122018 1)

VADEMECUM | TESTY

MATURA 2019 a1

Zestaw do powtorek L)

do wszystkich przedmiotow
2y polski

Erown

PAKIETY =20% SPRAWDZ




